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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO, DA PRIMEIRA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PATO BRAGADO, ESTADO DO 
PARANÁ. 
VICE-PRESIDENTE: Mauro André Weigmer 
1º SECRETÁRIO: Mauricio Lunkes 
 
VEREADORES PRESENTES: Adilson Manhabosco, Cleonice Schirmer Strenske, Dante Conrado 
Mundt, Egídio Mattjes Rodrigues, Jonatan Fernandes, Mauricio Lunkes, Mauro André Weigmer 
e Simone Stein Tornquist. 
 
Aos quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, nas dependências da 

Câmara Municipal de Pato Bragado, Estado do Paraná, Avenida Willy Barth, às 18h00min horas, 

foi realizada a 31ª (Trigésima Primeira) Sessão Ordinária do ano em curso; Os trabalhos foram 

abertos pelo Senhor Presidente, Vereador Ademir Marcelo Kochenborger, Invocando a 

Proteção de Deus declarou abertos os trabalhos da Sessão. A ata da Sessão anterior foi 

aprovada por unanimidade de votos, sem discussão; A Sessão não contou com a presença do 

Vereador/Presidente, Ademir Marcelo Kochenborger por estar em viagem oficial com o 

Prefeito Municipal para a cidade de Curitiba. Ato continuo o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário, Vereadores Mauricio Lunkes para fazer a leitura das seguintes matérias: PEQUENO 

EXPEDIENTE: Edital de Convocação nº 039/2021;  Requerimento nº 024, de autoria do Vereador 

Egídio Mattjes Rodrigues que solicita colocação de 02 (dois) bancos, no final da ciclovia, que 

liga Pato Bragado a Ponte do Rio São Francisco; Ofício Circular nº 07, advindos do Tribunal 

Regional Eleitoral; e, Oficio  nº 49,  advindo da Acamop, convidando as Vereadoras para o “I 

Encontro de Mulheres Vereadora da Acamop”, a ser realizada no dia 15 de outubro de 2021, 

na cidade de Céu Azul. GRANDE EXPEDIENTE:  Simone Tornquist, fez uso da tribuna, saudando 

o presidente da casa, demais vereadores, funcionários do Legislativo, comunidade presente e 

aos demais que acompanham a sessão através das redes sociais. A vereadora iniciou seu 

discurso destacando as ações do Outubro Rosa, um movimento Internacional de 

conscientização e prevenção ao diagnóstico precoce do câncer de mama. Essas campanhas 

estimulam as mulheres a fazer a auto exame de mama. No Brasil o número de mortes causado 

pelo câncer de mama continua em alta, devido ao diagnóstico tardio. A vereadora finalizou seu 

discurso convidando a todas as mulheres para participar de uma importante palestra 
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promovida pela Secretária de Saúde e ministrada pelo doutor Carlos com o tema Câncer de 

mama, Câncer de útero e Menopausa, a Palestra será realizada dia 19 de Outubro as 19 horas 

no Centro Cultural. Também continua a confecção de camisetas do Outubro Rosa, através do 

conselho da mulher no valor de R$ 40,00, onde o lucro será revertido ao Hospital Uopecam. 

ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 032, de autoria do Executivo Municipal que Dispõe sobre a 

revogação da Lei nº 1711/2021 e dá outras providencias, após pronunciamento do Vereador 

Jonatan Fernandes foi aprovado em turno final por unanimidade neste Legislativo Municipal; 

e, Requerimento nº 024, de autoria do Vereador Egídio Mattjes Rodrigues que solicita colocação 

de 02 (dois) bancos, no final da ciclovia, que liga Pato Bragado a Ponte do Rio São Francisco, 

sem discussão foi aprovado por unanimidade de votos neste Legislativo Municipal. 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Utilizaram-se da palavra os seguintes Vereadores: Egídio Mattjes 

Rodrigues, Jonatan Fernandes e Cleonice Schirmer Strenske. O áudio de gravação fica 

condicionada a esta ata. Nada mais havendo a constar, foi lavrada a presente ata, que após 

lida, vai assinada pelo Senhor Presidente e Primeiro Secretário, Pato Bragado, aos quatro dias 

do mês de outubro de dois mil e vinte e um.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

  
Mauricio Lunkes                                                                                       Mauro André Weigmer 
   1º Secretario                                                                                    Vice-Presidente 
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